

# ПРОТОКОЛ

Година 2023

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

На девети ноември две хиляди двадесет и трета година

В публично заседание в следния състав:

Град ПЛЕВЕН

ЧЕТВЪРТИ състав

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: ЦВЕТЕЛИНА КЪНЕВА**

Секретар ВЕНЕРА МУШАКОВА

Сложи за разглеждане докладваното от съдия КЪНЕВА

Административно дело № 877 по описа за 2023 г.

На именното повикване в 10.30 часа се явиха:

**ОСПОРВАЩИЯТ М.И.Н.** – редовно призована, се явява лично и се представлява от адвокат С.Б. с пълномощно по делото и от днес.

**ОТВЕТНИКЪТ ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ-ИСКЪР** – редовно призован, се представлява от председателя на комисията Т.П. и от адвокат В.П. с пълномощно от днес.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ПП ГЕРБ** – редовно призован, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА** – редовно призован, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Движение за права и свободи-ДПС** – редовно призован, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Местна коалиция БСП ЗА БЪЛГАРИЯ /БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД, ВМРО, ЛЕВИЦАТА/** – редовно уведомен по телефон, се представлява от Е.Т. - представляваща коалицията съгласно т. 3 от решение за образуване на коалицията.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА А.Т. В.** – редовно уведомена по телефон, се явява лично.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА В.В.Й.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА В.И.И.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Е.Б.Е.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА И.Ц.Ц.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА И.М.Й.-Г.** – редовно уведомена по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Й.М.Й.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА М.П.И.** – редовно уведомена по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА М.Г.Ш.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА С.Д.И.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА С.Ц.В.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Ю.С.И.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Ц.Л.Г.** – редовно уведомен по телефон, не се явява, не се представлява.

#### **ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО**

**АДВОКАТ Б.** – Моля да се даде ход на делото, не са налице пречки.

**ОСПОРВАЩАТА Н.** – Да се даде ход на делото.

**АДВОКАТ П.** – Моля да дадете ход на делото.

С оглед редовното уведомяване на страните, съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

#### **ОПРЕДЕЛИ:**

#### **ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА**

**СЪДЪТ КЪМ ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ОТВЕТНИКА** – Всички ли от изброените заинтересовани страни са общински съветници към този момент?

**Т. П. \*\*\*/** – Не, от вчера има смяна **В.В.Й.** е с отказ и не е общински съветник, той е заличен. Има решение на ОИК и на негово място е **С. Б.** Вчера се случи това в 14:00 часа.

**АДВОКАТ Б.** – С оглед на становището на ответник и за спазване на правата на всички заинтересовани страни оставяме на преценката на съда дали не е налице към момента пречка за даване ход на делото. Моля в случай, че отложите делото да задължите ответна страна своевременно в срок ако настъпят нови обстоятелства, а именно смяна на общинските съветници, а именно някой да бъде обявен за общински съветник на мястото на друг отказал се, да се уведоми своевременно за да не се отлага делото за нова дата.

С оглед заявеното от представителите на ОИК – **Искър**, че заинтересованата страна **В.В.Й.** е заличен като общински съветник и на негово място е обявено друго лице за общински съветник, съдът намира, че не следва да бъдат извършвани каквито и да било други процесуални

действия в производството с оглед защита интересите на лицето обявено за общински съветник, което не е конституирано като заинтересована страна.

Следва ОИК – Искър да бъде задължена да представи в срок до 14:00 часа на 09.11.2023 г. решението, с което В.В.Й. е заличен като общински съветник и на негово място е обявено друго лице за общински съветник.

Следва да се укаже на ОИК – Искър, че при настъпване на такива промени в избраните общински съветници, следва своевременно да уведоми съда за същите.

Водим от горното, съдът

### **ОПРЕДЕЛИ:**

**ЗАДЪЛЖАВА** ОИК – Искър в срок до 14:00 часа на 09.11.2023 г. да представи по делото заверено копие от решението, с което обявеният за общински съветник В.В.Й. е заличен и на негово място е обявено друго лице за общински съветник.

**УКАЗВА** на ОИК – Искър при настъпване на други промени в списъка за общинските съветници своевременно да уведомява съда за последните.

**ОТЛАГА И НАСРОЧВА** делото за 10.11.2023 г. от 11.30 часа, за когато присъстващите в залата страни уведомени от днес. Неявилите се страни уведомени по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.47 часа.

СЕКРЕТАР:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: